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Folha 01 – 28/03/2016
) ========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 09============  Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata Ordinária anterior Nº 08/2016; Leitura da ata da audiência publica 06/2016 do legislativo; Leitura do oficio 45/2016 do executivo; Leitura da mensagem 35/2016 do executivo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 e 30/2016 do executivo; Análise e votação do Projeto de Lei 04/2016 do legislativo; Análise e votação das proposições 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 e 74/2016. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o Projeto de Lei 04/2016, de 22 de fevereiro de 2016. Dispõe sobre denominação de prédio público. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O presidente colocou em discussão o projeto. O vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional aditiva na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) Dispõe sobre denominação de prédio público (...). Conste: (...) Dispõe sobre denominação de prédio público da Prefeitura Municipal para Centro Administrativo Almiro Buss (...). Emenda redacional Supressiva no art. 2°: Onde consta: (...) Art. 2°- Art. 2º - (...). Conste: (...)Art. 2°- (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 22 DE 08 DE MARÇO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo objetivo no anexo I – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2015, Lei de Diretrizes Orçamentárias.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 23 DE 09 DE MARÇO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional  (
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)Especial no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão o projeto. O vereador Vilson Pieper sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional aditiva no art. 2°: Onde consta: (...) na Fone de Recurso: 4901 (...). Conste: (...) na Fonte de Recurso: 4901 (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 24 DE 09 DE MARÇO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão o projeto. O vereador Vilson Pieper sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional Substitutiva no art. 2°: Onde consta: (...) (quarenta e mil reais). (...). Conste: (...) (quarenta mil reais). (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 25 DE 09 DE MARÇO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 26 DE 09 DE MARÇO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 27 DE 09 DE MARÇO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar  (
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)no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão o projeto. O vereador Rui Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional Aditiva no art. 1°: Onde consta: (...)R$ 7.400,84 (sete mil quatrocentos reais (...). Conste: (...)R$ 7.400,84 (sete mil quatrocentos reais e oitenta e quatro centavos)(...). Emenda redacional Substitutiva no art. 2°: Onde consta: (...)R$ 23.321,52 (vinte e três mil trezentos e vinte e um Mil, e cinquenta e dois centavos); (...). Conste: (...)R$ 23.321,52 (vinte e três mil trezentos e vinte e um reais, e cinquenta e dois centavos)(...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 28 DE 10 DE MARÇO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo Objetivo no anexo I – a) – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.355, de 30 de julho de 2013, Plano Plurianual.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 29 DE 10 DE MARÇO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo objetivo no anexo I – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2015, Lei de Diretrizes Orçamentárias.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 30 DE 10 DE MARÇO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes  (
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)proposições: PROPOSIÇAO 63/2016. VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER – Requer podas de bambus na estrada ERS 737, próximo a residência de Mandeca Peverada, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 64/2016. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer cascalhamento na estrada Morro do Inferno, passando o alto do morro do inferno próximo a residência de Darinho Dummer ate a entrada do falecido Valdemar Jansck, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 65/2016. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer cascalhamento na estrada Morro do Inferno, na curva do entroncamento a cima da antiga residência de Sonia Vergara, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 66/2016. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING – Requer abertura de valeta na Rua dos Pomares próximo, a antiga propriedade de Anderson Kenstner, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 67/2016. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING – Requer abertura de valeta na saída da estrada Picada Bismark próximo a propriedade de Rubino Maties, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 68/2016. VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ – Requerem roçada na Rua 29 de abril, no entroncamento com a estrada da Mutuca próximo a residência de Rafael Rutz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 69/2016. VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ – Requerem reposição de luminária pública na estrada arroio do Padre I em frente a residência de Udo Dummer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 70/2016. VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ – Requerem cascalhamento na estrada dos Ramires, entre as residências de Marcio Birrai da Silva e Wilmar Wendt, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 71/2016. VEREADORES EDEGAR HENKE, JOSUÉ EICHOLZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem cascalhamento na estrada da Colônia Sitio, no entroncamento com a AP–580, próximo a residência de Ireno Vaniel Dias, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 72/2016. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E EDEGAR HENKE – Requerem a realização de Sessão Solene em comemoração aos 45 anos da Igreja Catolica da Sagrada Familia, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 73/2016. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E EDEGAR HENKE – Requerem desentupimento de bueiro próximo a residência de Otto Milech, na estrada sitio, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Dário Venzke, Saudou a todos, inicialmente cumprimentou o vereador Vilson pela posse como vereador. Comentou também sobre os fortes temporais que assolaram o município nesses últimos dias. Tratou também sobre as proposições da câmara e suas execuções por parte do executivo. Fez uso da palavra vereador Deoclécio Vinston Lerm, Saudou a todos, tratou inicialmente de questões da política nacional, criticou a posição do PMDB e do PDT nacional que apoia o governo do PT. Comentou sobre as proposições da câmara destacando a fala do vereador Dário Venzke. Falou sobre a polêmica do pagamento de incentivo para as agentes de saúde e dos limites de gasto com pessoal. Por fim, destacou o problema hídrico no município. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke, Saudou a todos, inicialmente comentou o problema da água no município citando a fala do vereador Deoclécio Vinston Lerm. Destacou o problema do percentual de gastos com pessoal no município e a falta de perspectivas para atrair investimentos e aumentar receitas. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener, Saudou a todos, e passou a tratar das proposições no município e das condições das estradas. Após, tratou sobre a polêmica do incentivo devido às agentes de saúde, destacando que é uma vergonha a atitude do executivo que desdenha das trabalhadoras. O presidente passou então a presidência ao vice-presidente vereador Deoclécio Vinston Lerm para fazer uso da palavra. O presidente em exercício, portanto outorgou a palavra ao vereador Roni Rutz Buchveitz Saudou a todos, primeiramente comentou sobre uma proposição pendente e muito necessária para o município. Tratou também sobre as reformas do telhado da câmara e que a situação foi normalizada sem a necessidade de contratação de empresa. Tratou também sobre a última obra realizada, de ampliação, destacando existirem vazamentos. A seguir, o presidente em exercício Deoclécio Vinston Lerm, passou a presidência ao vereador Roni Rutz Buchveitz. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e doze minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
